

通过综合评比,美国马利多项指标得分第一

# 专家郑重推荐:买电采暖,就买美国马利

进入冬季,电暖器开始热卖。哪个品牌好,消费者拿不准。专家小组经过暗访、回访、跟踪访、拆机检验、仪器检验、破坏性试验等方法,从安全、健康、环保、节能、效果、干燥、返修率、故障率、使用寿命、材质、舒适度、外观等各个方面综合对比,最终得出结论:美国马利多项得分第一,特郑重推荐给消费者——可以放心大胆购买。

特别值得强调的是,马利和其他产品相比有其神奇之处。

神奇一,恒温。马利可以将房间内所有的空气加热,如果用温度计测量,可惊奇地发现,房间内各处温度都是一样的,而其他取暖设备很难做到这一点。

神奇二,很节能。如一个15平方米的房间,保温效果不错的,房间温度达到18℃,一个月电费在200元左右,比烧煤还便宜,是目前很节能的电采暖。

神奇三,无光、无风、无噪声、无管道,即插即用,还可以搬到另外屋里用,不想用收起来,很方便。

神奇四,确实不干燥,没有烘烤感,舒适度高。

神奇五,机身表面温度并不高,最高82℃,但可使房间温度整体上升,而其他产品是表面温度很高,房间整体温度不高。

神奇六,安全性能好。马利任何一款都有过热保护,当有物体覆盖机器使机器热量无法出来时,机器会自动切断电源,避免火灾发

生。机器表面温度不超过82℃是为了防止烫伤儿童。当机器被不小心碰倒时,会自动断电,当不小心把水溅上,不用担心,马利有防溅水功能。

神奇七,品种多。有移动便携式,有机械控温式,有液晶显示,有三档可调式,有全球最高端全自动变频式,还有固定在踢脚线自动控温式,有卫生间专用防水式,有厨房专用……无愧于全球采暖专家称号。

神奇八,可以用30年以上,而且后期无需维护,这是马利在美国使用80多年后,得出的结论。实践是检验品质的唯一标准。

特别是2009年研发成功的双管加热技术,更是领先同行。马

利的口号“百年品质,温暖全球”。  
专家说:是行家都买美国马利。

(好消息:为答谢洛阳人民对马利的厚爱,也使更多的老百姓能近距离感受马利,经与马利公司协商,争取到在全国范围内,率先在洛阳特许专卖店开展“使用五天,不满意就退货”活动。)

美国马利在洛阳有几十家销售店,可以就近购买,建议查看授权,只有正品马利才能享受售后服务。

旗舰店在九都路与解放路交叉路口东80米路南。

电话:62692162  
62691096  
63362765

## ■家电课堂

别给健康埋下隐患

### 微波炉使用十忌

家庭生活中,微波炉扮演的角色越来越重要。然而,很多人却不知其正确的使用方法,这就给健康埋下了隐患。以下是微波炉使用十忌。

#### 一、忌超时加热

食品放入微波炉解冻或加热,若忘记取出,如果时间超过2小时,则应丢掉,以免引起食物中毒。

#### 二、忌将普通塑料容器放入微波炉加热

一是热的食物会使容器变形,二是普通塑料会释放出有毒物质,污染食物,危害人体健康。

#### 三、忌将肉类加热至半熟后再用微波炉加热

因为在半熟的食品中细菌仍会生长,再用微波炉加热时,由于时间短,不可能将细菌全部杀死。冰冻肉类食品须先在微波炉中解冻,然后再加热为熟食。

#### 四、忌使用金属器皿

因为放入微波炉内的铁、铝、不锈钢、搪瓷等金属器皿,微波炉在加热时会与之产生电火花并反射微波,既损伤炉体又做不熟食物。

#### 五、忌再冷冻经微波炉解冻的肉类

因为肉类在微波炉中解冻后,实际上已将外面一层低温加热了,在此温度下细菌可以繁殖,虽再冷冻可使其繁殖停止,却不能将活菌杀死。已用微波炉解冻的肉类,如果再放入冰箱冷冻,必须加热至全熟。

#### 六、忌使用封闭容器

加热液体时应使用阔口容器,因为在封闭容器内食物加热产生的热量不容易散发,使容器内压力过高,易引起爆裂事故。即使在煎煮带壳食物时,也要事先用针或筷子将壳膜刺破,以免加热后引起爆裂、飞溅弄脏炉壁。

#### 七、忌使保鲜膜接触食物

使用保鲜薄膜时,在加热过程中最好不要让其直接接触食物,可将食物放入大碗底,用保鲜膜平封碗口或不用保鲜膜而直接用玻璃或瓷器盖住,这样也可将水汽封住,使加热迅速均匀。在取出食物前,可将保鲜膜刺破,以避免它粘到食物上。

#### 八、忌油炸食品

高温下油会出现飞溅导致明火。如万一不慎引起炉内起火,切忌开门,而应先关闭电源,待火熄灭后再开门降温。

#### 九、忌将微波炉置于卧室

别把微波炉放在卧室里,同时应注意微波炉上的散热窗栅不要被物品覆盖。

#### 十、忌近距离在微波炉前工作

开启微波炉后,人应远离微波炉或人距微波炉至少1米。

(晓楠)

## 独领风骚, TCL 强势领航云时代

随着智能电视的发展与三网融合、三屏互动趋势的相互促进,智能电视已经成为2011年彩电市场的代名词和彩电行业发展的新趋势。而在彩电行业发展新趋势下,TCL作为智能电视的领航者,率先推出的超级智能云电视,全面引领了彩电

新潮流。

据了解,TCL超级智能云电视采用了基于电视使用习惯而深度定制的Android+系统、云存储和云计算技术。在具体功能方面,TCL超级智能云电视率先深度植入了丰富的腾讯QQ软件,可以实现1:1真人视

频通讯、多屏互动、手势识别、语音搜索等功能;突破性为用户带来了云识别、云搜索、云控制、云共享、云社交、云游戏、云办公和15G酷盘云空间等多项核心云应用,未来还将不断拓展。

业界专家指出,TCL超级智能云电视确实是目前相

对符合标准的云产品。而近日发布的智能五星评定结果也显示,TCL以四款产品和V7300系列全线达到五星智能评定的优异成绩稳居本次评测结果行业第一位。

(本刊记者 杨团伟)

## 八方将再掀“视”界大战

进入冬季,寒流袭来,八方电器的促销力度却并无寒冷之意,反而大有年末引爆市场的火热决心。

在12月3日全城启动

年终压轴大戏之后,震撼力度让老百姓瞬间暖和起来,如果有人觉得不够火热,这不,12月10日~11日,八方将掀起“视”界大战,众明星彩电品牌为突击先锋,带领各空调、电暖等数十品牌为主力军,大军联

合,“力惠”全城。全场六大终极补贴,最高补贴50%,购物满额加1元就送液晶、送豪华电压力锅,百分百大抽奖等活动同步展开。

八方电器活动给力。为了全线突围,此次大战,八方采购电

视、空调、洗衣机、小家电上万台超低价商品,将全场拉低至三折起。配合补贴让利,誓将“视”界大战的战火燃烧至洛阳各个角落。大战将至,绷紧神经,不可不期待!

(本刊记者 杨团伟)

## 杜绝恼人噪声,解决洗衣机震动是关键

洗衣机使用日久后,由于机械磨损、缺乏润滑油、机件老化、弹簧疲劳变形等原因,会出现各种不正常的震动与噪声。若不及时修理,会导致洗衣机的机件加速磨损甚至损坏。实际上,通过适当的调整和简单修理,即可消除或减小震动与噪声。

1.洗衣时,机身发出“砰砰”的响声。该故障多是洗衣桶与外壳之间产生碰撞或者是洗衣机放置的地面不平整或其四只底脚未与地面保持良好的接触。这时需将洗衣机重心调整,放置平稳,或在四个底脚垫上适当厚度的垫块。



咯”的摩擦声。检修时,可放入水,不放衣物进行检查。若在波轮转

动时仍有“咯咯”的摩擦声,说明是波轮旋转时与洗衣桶的底部有

摩擦引起的,如再放入衣物,响声会更大。故障原因可能是波轮螺钉松动,可现拆卸出波轮,再在轴底端加垫适当厚度的垫圈,以增加波轮与桶底的间隙。消除两者的碰撞或摩擦。若是波轮外圈碰撞洗衣桶,则应卸下波轮,重新修整后再装上。

3.电动机转动时,转动皮带发出“噼啪”声。该故障是由传动皮带松弛引起的。检修时,可将电动机机座的紧固螺钉拧松,将电动机向远离波轮轴方向转动,使传动皮带绷紧,再将机座的紧固螺钉拧紧。

(维佳)